
 

 

 

           Salò, 04 giugno 2015 

 

Prot. n. 3101/4.1.m 

 

CIG. Z1714B4400 

 

       Spett.le Ag. Radici Viaggi s.r.l. 

         Via XXV Aprile 12 

         25024 Leno (BS) 

         Tel. 030-9038640 Fax 030-9038965 

         e-mail: radiciviaggi@legalmail.it 

         e-mail: scuole@radiciviaggi.it 

 

 

Oggetto: Comunicazione esito per volo aereo stage linguistico a Crewe – settembre 2015 – prof.ssa 

Salvadori. 

 

 

Si comunica che per quanto riguarda la nota citata in oggetto la fornitura/servizio è stato conferito alla 

Vostra Agenzia. 

 

 

VOLO A/R BERGAMO “ORIO AL SERIO” – MANCHESTER 

 

 

N. posti 

 

 

Partenza 

 

Rientro 

 

40 

 

 

domenica 06 settembre 2015 alle ore 07.35 

 

 

sabato 12 settembre 2015 alle ore 18.30 

 

 

 

Si ricorda che, per quanto riguarda lo stage a Crewe, tutti i partecipanti, n. 40, vogliono usufruire del 

bagaglio in stiva. 

 

 

Si chiede gentilmente di farci sapere il costo totale definitivo una volta emessi i biglietti. 

 

 

 

Dati per fattura 
 

CIG. Z1714B4400  Codice Univoco UF71Q5 pec: bsps05000x@pec.istruzione.it 

 

 

 

LICEO SCIENTIFICO STATALE 
con sezioni: CLASSICO – LINGUISTICO – SCIENZE UMANE – SCIENZE APPLICATE 

 

«ENRICO FERMI» 
Via Martiri delle Foibe, 8 – 25087 Salò (BS) 

Tel. 0365/20957 – 520150 – Fax 0365/521130 – C.F. 87002130174 

http://www.liceofermisalo.gov.it 

pec: bsps05000x@pec.istruzione.it  e-mail: bsps05000x@istruzione.it 
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Il pagamento avverrà a norma di legge (Decreto 55/13 fatturazione elettronica), previa acquisizione del 

modello DURC attestante l’avvenuto versamento dei contributi INPS – INAIL. Si ricorda che in caso di 

DURC negativo questa amministrazione procederà in base alla normativa vigente. La fattura deve 

comprendere anche eventuali diritti di agenzia per prenotazioni od emissioni di biglietti ferroviari, aerei o 

di altro tipo. 

 

L'Art. 1, comma 629, lettera b), della Legge di Stabilità 2015 (L. 190/2014) ha introdotto per le cessioni di 

beni e prestazioni di servizi effettuate nei confronti della pubblica amministrazione il metodo della 

scissione dei pagamenti dell'IVA, cosiddetto “split payment”. 

Pertanto l'Istituto  provvederà a versare direttamente all'Erario l'Iva addebitata sulla 

fattura pagando a codesta Ditta solo l'imponibile. 

Il meccanismo della scissione dei pagamenti si applica alle operazioni fatturate a partire dal 1° di Gennaio 

2015. 

Si ricorda che le fatture devono essere emesse con l’annotazione “Scissione dei pagamenti”. 

 

 

 

 

Distinti saluti 

 

 

 

 

         Il Dirigente scolastico 

        prof.ssa Maria Gabriella Podestà 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MGP/lg 


